BK S:t Erik
Arsmotessilver 2012-10-21

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 343 64.96 Mona lwarson - Paul lwarson 8655 12865 Lidingd BK
2 21 331 62.69 Tommy Eneqvist - Sven-Owe Andersson 2243 8954  Tyrest BK - BK S:t Erik
3 22 321 60.80 Kerstin Strandberg - Lillemor Strindberg 9216 8806 BK S:t Erik - Arla BK
4 11 318 60.23  Stefan Ekman - Kaj Adolfsson 18318 17773 ArlaBK - BK S:t Erik
5 2 304 57.58 Peter Backlund - PO Sundelin 244 1171 BK S:t Erik - BK Bjorken
6 17 303 57.39 Ellis Wohlner - Rune Strand 90611 80819 BK S:tErik
7 9 289 54.73  Anette Ekman - Bengt Pettersson 8987 14219 BK S:tErik
8 3 280 53.03 Mans Berg - Sofie Westlin 12873 86222 BK S:t Erik - Bollnés BK
9 13 276 52.27 Elisabeth Forsell - Gote Bruzelius 16291 2296 Arla BK - Sthims-Polisens BS
10 1 275 52.08 Bengt Wiberg - Stefan Andersson 80131 84771 BK S:tErik
10 6 275 52.08 Berit Strandberg - Eva Klingspor 38969 26851 BK S:tErik
12 5 272 51.52 Ake Sjoberg - Margareta Sjoberg 9207 24704 BK S:tErik - Arla BK
13 16 265 50.19 Birger Bogstag - Hubert Thorson 53063 78238 BK S:tErik
14 24 262 49.62 Yvonne Flodgvist - Ann-Britt Carlén 14805 88227 BK S:tErik
15 23 255 48.30 Caroline Tesch - Carmen Bergman 80715 25790 BK S:tErik
16 19 249 47.16 Lars-Erik Rudstrém - Lars Ekenlov 10725 8648 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
17 12 237 44.89  Britt-Louise Schmidt - Margret Edstrém 87910 45627 BK S:tErik
18 4 230 43.56 Catharina Westrin - Birgitta Bjérk&-Dahlberg 49214 49277 BK S:t Erik
19 18 228 43.18 Inga-Lill Franzén - Mona Hellingh 50982 22782 BK S:tErik
20 8 220 41.67 Graham Hyslop - Ulla-Britt Olsson +1825 32894 Australien - BK S:t Erik
20 10 220 41.67 Maria Calissendorff - Boel Helsing 79968 17117 BK S:tErik
22 15 210 39.77 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
23 14 189 35.80 Monia Olsson - Inga-Britt Hedstrom 28560 435 BK S:t Erik
24 7 184 34.85 Agneta Shanwell - Ulla Ahs 44636 46066 BK S:t Erik
1 4 D76 2 «E109 3 4« KKn8
Nord vKn Ost v EKn632 Syd v5
Ingen ¢+ KKn1074 NS ¢ KKn3 ov + EKD853
#ED106 72 #KKn3
443 & EKKn10 4864 & K532 4 E7642 4953
vEK952 v10864 v 105 v D87 v 97 v D86432
4985 4632 +D10942 ¢ 765 +Kn74 ¢ -
#KKN9 %42 #Kn64 «D83 D108 #9652
49852 « DKn7 «D10
vD73 v K94 v EKKn10
¢ED +E8 ¢ 10962
#8753 #EK1095 *E74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 9 3v V-2 46 100 220 0.0|10 15 4v S+3 8 710 220 00| 3 22 6NS= a A 990 200 2.0
17 8 INS= v2 90 200 2.0| 6 19 4vy S+2 2 680 200 20|20 5 6NS= aA 990 200 20
3 22 3vy0-1 43 50 140 80|17 8 3NS+2 2 660 160 6.0(23 2 6NS= a2 990 200 20
4 21 3v V-1 +4 50 140 80|20 5 3NS+2 3 660 160 6.0 6 19 64 N= 43 920 13.0 9.0
12 13 3v V-1 *A 50 140 80|23 2 3NS+2 9 660 16.0 6.0(10 15 64 S= aA 920 13.0 9.0
18 7 3v V-1 4Q 50 140 80| 3 22 4v S+1 43 650 11.0 11.0(17 8 64 N= v4 920 13.0 9.0
20 5 2v V-1 *A 50 140 80(24 1 4v S+l v4 650 11.0 11.0(24 1 66 S= a A 920 13.0 9.0
23 2 44 N-1 &A -50 8.0 140| 4 21 3NN+1 9 630 50 17.0(14 11 3NN+3 9 490 6.0 16.0
10 15 3v V= 4Q -140 50 17.0|12 13 3NS+1 ¢4 630 50 17.0|16 9 3NS+3 &A 490 6.0 16.0
14 11 2v V+1 ¢ -140 50 17.0|/16 9 3NS+1 46 630 50 17.0|18 7 3NS+3 42 490 6.0 16.0
24 1 34S-4 vA -200 20 20.0| 7 18 3NN+1 43 630 50 17.0| 4 21 5¢ N+1 3 420 1.0 21.0
6 19 34DS-3 vA -500 0.0 220(14 11 3NS= +4 600 0.0 22.0(12 13 5¢ N+1 9 420 1.0 21.0
4 4« EDKn96 5 4 D542 6 4Knl0
Vast vE Nord v 86 Ost v EK109
Alla ¢ EDKn2 NS ¢ DKn92 ov 49532
#E82 #K43 *K85
oK 474 410986 &Kn7 « D96 #8742
vK98643 vKn5 vEK4 v732 v53 v6
+73 + K1064 ¢E107 #8543 + KD1064 ¢ EKn7
#Kn953 #KD1076 #765 #DKn108 *964 #DKn1072
4108532 « EK3 « EK53
vD1072 v DKn1095 v DKn8742
4985 + K6 +8
*4 &»E92 &E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 10 64 S= ¢7 1430 21.0 1.0| 4 23 3NN+1 ¢2 630 200 2.0(19 8 5¢DV-5 3 1400 220 0.0
21 6 64 N= v] 1430 210 10| 5 22 3NS+1 &5 630 200 20 1 3 6vS= *K 980 19.0 3.0
1 3 464 S+2 ¢7 680 10.0 12.0(13 14 3NN+1 #Q 630 200 2.0(11 16 6v S= +K 980 19.0 3.0
5 22 44 S+2 8 680 10.0 12.0(24 2 4v S= aT 620 16.0 6.0 5 22 4v S+2 K 480 9.0 13.0
7 20 44 N+2 v 680 100 120 1 3 3NN= *0Q 600 11.0 11.0| 7 20 4v S+2 +¢K 480 9.0 13.0
11 16 44 N+2 v 680 10.0 12.0(11 16 3NS= aT 600 11.0 11.0(13 14 4v S+2 +Q 480 9.0 13.0
13 14 54 N+1  vJ 680 10.0 12.0(17 10 3NS= aT 600 11.0 11.0(15 12 4v S+2 K 480 9.0 13.0
15 12 54 S+1  ¢7 680 10.0 120|21 6 3NS= aT 600 11.0 11.0(17 10 4v S+2 K 480 9.0 13.0
18 9 44 N+2 v 680 10.0 12.0(15 12 INS+3 T 180 40 180(18 9 4vyS+2 +¢Q 480 9.0 13.0
19 8 44 N+2 &K 680 10.0 12.0(18 9 INN+3 5 180 40 18021 6 4v S+2 K 480 9.0 13.0
24 2 A N+2 v] 680 10.0 120(19 8 INS+3 v4 180 40 18024 2 4vS+2 K 480 9.0 13.0
4 23 24 N+3 &K 200 0.0 220 7 20 2#40-3 vQ 150 0.0 220 4 23 4vy S+1 &4 450 0.0 220
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7 @- 8 106 9 & Kn3
Syd v 108 Vast v K10 Nord v D6432
Alla ¢ K9874 Ingen ¢+ E1076 ov + EKD4
#K108632 #DKn1054 *97
4 K87  4DKnl109532 4 E53 4 KKn972 442 &« K875
vKD75 v632 vD975 vE64 v EKn vK8
+32 +Knl10 + KD94 ¢ Kn53 ¢ 7652 +98
#E974 #Kn *32 #96 #DKn1086 #EK543
« E64 « D84 « ED1096
v EKn94 v Kn832 v 10975
¢ ED65 ¢ 82 ¢ Kn103
#D5 #EK87 &2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing
20 9 64 S= vQ 1370 220 00|22 7 INN= a2 90 220 00| 5 1 54DO-2 w7 500 0.0
19 10 3ANS+3 &4 690 200 20|14 15 3v V-1 *0Q 50 200 20| 2 4 4y N= LY 420 4.0
5 1 54N+1 4Q 620 170 50| 2 4 Pass 13.0 9.0(18 11 4v N= A 420 4.0
22 7 5¢ N+1 4Q 620 170 50| 5 1 Pass 13.0 9.0(20 9 4y N= &K 420 4.0
6 23 3NS= v7 600 140 80| 8 21 Pass 13.0 9.0| 6 23 3v N+1 &A 170 11.0
18 11 34 S+3 &7 170 12.0 10.0(12 17 Pass 130 9.0| 8 21 3v N+1 &A 170 11.0
2 4 3&N+2 ¢ 150 9.0 13.0|16 13 Pass 13.0 9.0(19 10 3v N+1 &A 170 11.0
24 3 44 N+1 4Q 150 9.0 13.0|19 10 Pass 13.0 9.0(22 7 3y N+l %6 170 11.0
8 21 4¢ S= a7 130 6.0 160|24 3 44S-1 »2 -50 6.0 16.0(16 13 44 0-1 vT 100 16.0
12 17 44 O-1  #Q 100 40 180( 6 23 2v V= *Q -110 40 18.0(12 17 4v N-1 &K -50 19.0
16 13 5#S-1 vK -100 20 20.0(20 9 24 O+1 &A -140 20 20.0|24 3 5v N-1 LY -50 19.0
14 15 34 O= v9 -140 00 220(18 11 54DN-2 ¢3 -300 00 220(14 15 440= aA -130 22.0
10 4 K953 11 « D987 12 « D6542
Ost vD103 Syd v D984 Vast v-
Alla + Kn1096 Ingen ¢ Kn432 NS + Kn8732
&72 &4 D82
aD4 & Kn86 4Knl0543 #E » K108 s E
vKn754 v EK982 v K10 vE653 vEKn86532 vK74
+ E85 2 495 + EK7 ¢+ E4 + D1065
#EKDKn #9843 #Kn976 #ED853 *K #Kn10953
4 E1072 4 K62 « Kn973
v6 vKn72 vD109
¢+ KD743 + D1086 + K9
#1065 K102 &»E764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
13 18 2NV = 3 -120 220 0.0|23 8 4aV-2 &4 100 220 00|23 8 5¢vDV-1 2 100 1.0
3 5 4v0= +K -620 110 11.0|17 14 4v V-1 LY 50 190 30|24 4 6y V-2 a2 100 1.0
6 2 4v 0= + K -620 11.0 11.0(21 10 540-1 v2 50 190 3.0(13 18 6v V-1 a5 50 4.0
7 1 4y V= +J -620 11.0 11.0|15 16 44 0= +8 -130 16.0 6.0|17 14 3v V+1 46 -170 6.0
9 22 4v O= +Q -620 110 11.0| 6 2 44 0+1 +8 -150 140 80| 6 2 4v V= a2 -420 9.0
15 16 4v V= 6 -620 11.0 110 3 5 540= +9 -400 7.0 150| 9 22 4y V= a4 -420 9.0
17 14 4y V= ¢*J -620 11.0 11.0| 7 1 3NO= +8 -400 70 150 3 5 4vV+1l 43 -450 14.0
19 12 4v V= +J -620 110 11.0| 9 22 3NV= v4 -400 7.0 15015 16 4y V+1 a2 -450 14.0
20 11 4v V= +*J -620 11.0 11.0|13 18 3NO= +6 -400 7.0 15019 12 4y V+1 2 -450 14.0
21 10 4v V= ¢*J -620 11.0 11.0|19 12 3NV= v8 -400 7.0 15020 11 4y V+2 7 -480 18.0
24 4 4y V= +J -620 110 11.0|24 4 5#0-= +8 -400 70 150 7 1 6v V= .7 -980 21.0
23 8 4y V+1 ¢J -650 0.0 220(20 11 3NO+1 +6 -430 0.0 220(21 10 6v V= ¢ 7 -980 21.0
13 K93 14 « E1042 15 « Kn43
Nord v EK5 Ost v9 Syd vD8
Alla +8 Ingen +85 NS + EK97
#Kn85432 #K97653 #9854
4Kn865 #4E74 4 D85 4 K973 4 E75 « D6
v 872 v DKn103 v EK8764 vD102 vEK62 109753
+1062 ¢ EK73 + 106 + KKn92 ¢ 82 ¢ D53
K109 #E7 *104 «D2 #K1062 &ED7
« D102 & Kn6 + K10982
v 964 vKn53 vKn4
¢ DKn954 ¢+ ED743 + Kn1064
£D6 &EKn8 &Kn3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res g
20 13 24 V-2 +8 200 210 10|21 12 4 N+1 vJ 150 220 0.0]14 19 2v O+3 &J -200 . 2.0
24 5 24 V-2 vA 200 210 10|18 15 3« N+1 v2 130 200 20|20 13 3v O+2 9 -200 . 2.0
10 23 24 N+1 ¢A 110 170 50(20 13 3v V-2 +8 100 180 4.0(21 12 2v O+3 ¢ -200 . 2.0
22 11 24 N= +8 110 170 50(10 23 2¢ S= vA 90 16.0 6.0(22 11 INV+4 +A -210 6.0 6.0
18 15 34 V-1 +8 100 140 80 1 9 3v V-l +8 50 11.0 110 1 9 4y V+1l ¢A -450 8.0 14.0
21 12 24 N= ¢ A 90 120 100 4 6 3v V-1 +3 50 11.0 110 7 3 4v V+l +A -450 8.0 14.0
4 6 INN-1 vQ -100 80 140 8 2 3v V-1 +8 50 110 110| 8 2 4v V+1l ¢A -450 8.0 14.0
14 19 24 N-1 *A -100 8.0 140(22 11 3v V-1 »5 50 11.0 11.0(10 23 4y V+1 +A -450 8.0 14.0
16 17 2# N-1 vQ -100 80 140( 7 3 2v V= +8 -110 40 18.0(16 17 4v O+1 &J -450 8.0 14.0
7 3 24V-= vA -110 3.0 19.0(14 19 2v V= +8 -110 40 18.0(18 15 4v V+1l +A -450 8.0 14.0
8 2 24V= vA -110 30 190(24 5 2v V= +8 -110 40 18.0(24 5 4v V+1l +A -450 8.0 14.0
1 9 2NO= ¢Q -120 0.0 220(16 17 2vV+1l +8 -140 00 220 4 6 4v0+2 &J -480 0.0 22.0
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16 « EKn8 17 « ED1086 18 « E10652
Vast v 108 Nord vKD Ost v 6432
ov ¢+ EKn1076 Ingen + K10952 NS *73
#1087 &K 64
10 742 49732 &Kn4 4K87 4D9%4
vE652 vKD4 vE32 vKnl085 vEK8 v109
4543 + K982 ¢743 ¢ D6 4964 + EKKn10852
#K9543 #D62 #985 #DKn742 #EKD8 #10
 KD9653 K5 & Kn3
vKn973 v 9764 v DKn75
+D ¢ EKn8 +D
&EKn #E1063 #Kn97532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
9 3 44 S+l oT 450 190 30| 2 6NN+1 o] 1020 220 0.0| 8 4 56 O+1 & -420 0.0
11 1 44 S+1 4 450 19.0 30|21 6¢ N= v9 920 200 20| 2 10 3NV+4 42 -520 7.0
22 13 44 S+1 vA 450 190 30|24 BNN+4 v 520 180 40| 5 7 3NV+4 #4 -520 7.0
24 6 44 S+1 &5 450 19.0 3.0|15 3NS+3 vA 490 140 80|19 16 3NV+4 a2 -520 7.0
2 10 44 S= vA 420 140 80|17 BNS+3  ¢7 490 140 80|21 14 3NV +4 a2 -520 7.0
5 7 24 S+3 3 200 10.0 12.0|22 3NS+3 YA 490 140 80(22 13 3NV+4 a2 -520 7.0
15 20 24 S+3 T 200 10.0 12.0| 5 44 N+2 8 480 8.0 14.0(23 12 3NV +4 &2 -520 7.0
17 18 24 S+3  &T 200 10.0 12.0| 9 44 N+2 & 480 80 140 9 3 6NV= aA -990 18.0
8 4 44 S-1 v2 -50 3.0 19.0(11 44 N+2 &2 480 80 140(11 1 6NV= s A -990 18.0
19 16 44 S-1 vA -50 3.0 19.0( 8 3NS+2 v2 460 40 180(15 20 6NV = s A -990 18.0
21 14 44 S-1 »3 -50 3.0 19.0(19 16 44 N+1 vJ 450 2.0 20.0|17 18 6NV = aA -990 18.0
23 12 44 S-1 *3 -50 3.0 19023 12 3NS+1 a7 430 00 22024 6 6NV= s A -990 18.0
19 « K975 20 +E 21 « DKn63
Syd v 9852 Vast v 876 Nord v76
oV +9 Alla 4 109654 NS ¢+ ED94
#KKn75 #DKn98 #875
4Knl083 #E64 4 K1073 4 Kn64 4« K10984 & E5
vD4 v K7 vKD953 v10 vD8 v K1042
¢+ DKn652 ¢ 10873 ¢+ D2 + KKn873 ¢ Kn7 41082
*86 #ED92 #107 #K432 #10942  &#KDKn6
4 D2 « D9852 a72
v EKn1063 v EKn42 v EKn953
¢+ EK4 ¢E ¢ K653
#1043 #EG5 &E3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
20 17 4v S= ] 420 220 0.0]|22 15 2¢vDV-3 &A 800 220 0.0]22 15 INO-2 ¢+5 100 0.0
6 8 2vS+l1 ¢Q 140 170 50| 9 5 24 0-3 42 300 180 40| 1 13 INN= &K 90 . 2.0
9 5 2vS+1  ¢J 140 170 50|12 2y V-3 s A 300 180 40| 3 11 INO-1 +3 50 . 6.0
18 19 3v S= ] 140 170 50|16 3& V-3 s A 300 180 40(10 4 INO-1 +3 50 . 6.0
24 7 3v S= aJ 140 170 50(20 17 24 S+1 vK 140 140 80|16 21 24 V-1 v7 50 16.0 6.0
23 14 INS= 6 90 120 100(18 19 2v S= ¢+ Q 110 100 120 6 8 INO= v3 -90 9.0 13.0
1 13 2¢vS-1 »8 -50 8.0 140(23 14 2v S= a7 110 10.0 12.0(20 17 INO= a7 -90 9.0 13.0
12 2 49 S-1 ] -50 80 14024 7 2vS= &T 110 10.0 12.0(23 14 24 0= a7 -90 9.0 13.0
22 15 4v S-1 8 -50 80 140(10 4 INN= +3 90 6.0 16024 7 240= ¢+5 -90 9.0 13.0
10 4 49 S-2 »8 -100 3.0 190 3 11 3¢ N-1 vT -100 30 190 9 5 3#0= A -110 2.0 20.0
16 21 4v S-2 ] -100 30 190| 6 8 24 S-1 vK -100 3.0 19012 2 24 O= vA -110 2.0 20.0
3 11 4vS-3 »8 -150 00 220( 1 13 2NN-2 ¢+6 -200 00 220(18 19 20 +1 &7 -110 2.0 20.0
22 « ED64 23 10 24 « Kn104
Ost v72 Syd vD8 Vast vE54
oV + KD109 Alla + ED83 Ingen ¢+ Kn8
#ED10 #KD10843 #109853
4 K872  #Kn53 4 EKD843 4972 4 K8 &« D952
v EKD83 vKnl064 v43 v EK5 vKDKn93 v 1076
4643 ¢ E ¢ Kn62 + K1075 ¢ ED5 ¢ 64
3 +K9864 *97 #E65 #Kn42 #KD76
109 # Kn65 « E763
v 95 vKn109762 v 82
¢ Kn8752 +94 + K109732
£Kn752 &Kn2 &E
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
21 18 4vDV-1 3 200 210 10| 1 15 44 V-1 &K 100 220 00| 1 15 3NV-3 +J 150 220 0.0
24 8 4vyDV-1 +K 200 21.0 10| 2 14 34 V+1l #K -170 19.0 3.0|21 18 4v V-1 +J 50 200 2.0
4 12 29y N+1 +K 140 180 40| 4 12 34 V+1 &K -170  19.0 3.0| 2 14 3¢ S-1 vK -50 16.0 6.0
2 14 5¢ N-3 vJ] -150 15.0 7.0 7 9 34 V+2 &K -200 150 7.0|11 5 2¢ N-1 &K -50 16.0 6.0
11 5 4¢ S-3 vK -150 15.0 7.0|21 18 34 V+2 &K 200 15,0 7.0|13 3 3¢ S-1 vK -50 16.0 6.0
115 2¢vV+2 ¢3 -170 80 140(13 3 3NO= LN -600 12.0 10.0|10 6 3v V= +*J -140 12.0 10.0
7 9 2vV+2 +K -170 8.0 140(24 8 44 V= &K -620 10.0 12.0|17 22 3v V+1 ¢J -170 13.0
13 3 2¢V+2 ¢K -170 80 140(10 6 44 V+l &K -650 5.0 17.0(23 16 2v V+2 ©vA -170 13.0
17 22 3y V+1 ¢K -170 80 140(11 5 4eV+1l vQ -650 50 17.0(19 20 4¢DS-2 v¥K -300 16.0
19 20 3v V+1 ¢K -170 8.0 14.0(17 22 44 V+1 &K -650 50 17.0| 4 12 4y V= ] -420 19.0
23 16 3y V+2 ¢K -200 20 20.0[19 20 44 V+1 &K -650 50 170|24 8 4v V= +J -420 19.0
10 6 4vyV+1l ¢K -650 0.0 220(23 16 3NO+3 vJ -690 0.0 220 7 9 3NV+2 &T -460 22.0
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